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Mili přátelé,

vítejte re XXXII. ročníku Šrámkova Písku. Letošní rOČnik se

koná v roce oslav 750 1€t založení našeho města a já jsem přesvěd-

čen, že bude jejich vhodným doplňkem.

Mám za to, že by bylo nošením sov do Atén rozepisovat se
o historii a smyslu této každoroční přehlídky netradičních &

avantgardních divadelních souborů a o jejím přínosu jak pro naše

město, tak pro vás samotné. Tohle všechno vy určitě dobře víte
sami a troufám si tvrdit, že právě proto, že to víte, jste sem

přijeli. Vždyt přece příležitost vyzkoušet účinek své práce na

publikum, zhlédnout a posoudit práci kolegů, vyměnit si s nimi

nápady, zkušenosti a názory,nemůže nikdy škodit. Naopak to může

pomoci dostat se o kousek dál a získat novou inspiraci.
Přejeme vám tedy dobré publikum a krásný pobyt v našem

městě.

Mgr. Zbyněk S a m s u k
vedoucí oddělení kultury
referátu regionálního rozvoje
Okresního úřadu v Písku

SEMINÁŘE _+ SEMINÁŘE + SEMINÁŘE

Drazí pozůstalí,
chtělo se mi uvést začátek semináře včera večer. Nebot - přes

poměrně rozsáhlou propagaci - se z 13 osob, přihlášených na čtvr-
tek, nakonec objevilo osm (později devět) a jen zázrakem se stalo,
že lektoři nehráli přesilovku.
Nicméně - v pátek ráno dorazí dalších 13 seminaristů a práce se
rozjede již ve smysluplných skupinkách.

Takže uvod semináře — po organizačních formalitách a předsta—
vení úmyslů jednotlivých lektorů - spadl na Mirka Slavíka - dle
kuloárů ke spokojenosti seminaristů (průběžná), Mirka samého
(následně) i obou zbylých lektorů (okamžité).

Pokud jste si vy, kteří jste při tom byli, odnesli alespoň
poznatek, že divadlo se nedá dělat bez schopnosti "hrát si" a že
strašně záleží na tom, abyste svému partnerovi věřili a zároveň
mu byli takovým partnerem, kterému může věřit on, vězte, že to
není málo.

0 malé účasti jsme zde v Písku diskutovali již loni doufajíce,
že zkrácením o jeden den její zvýšení ovlivníme. larně. V pro di—
vadelníky přeplněném květnočervnu, v době maturit, zkouškových
období, podnikatelských aktivit a vyčerpaných kasiček není divu.
Co ale dál? Nedělat semináře? Nebo je dělat jindy, jinak atd.?
Podělte se s námi o vaše názory - bud zde nebo písemně na adresu
ARTAMY. '

0 M L U V Y

Žádný festival na světě se nevyhne řadě nedorozumění,
částečných nenaplnění, změn, a tedy i následných omluv. Ani Šrámkův
Písek 1993 nebude výjimkou.
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Něěakou neššastnou shodou okolností se stalo, že anl Jeden
' ' 'im to klást za vi" dohodnutých redaktorů nedoraZil. Nelze j nu,;

qcou Okolnosti silnější než oni a jistě se ještě v průběhu
Pke»1ídky obíeví. Výsledkem je ale to, co nyní držíte v ruce
- společně s otazníkem, zda ještě další čísla vyjdou.
jistě

OKLUVA DRUHÁ - za program
Nemoc a úrazy si nevybírají - proto oproti původně ohlášenému

programu máme hned tři změny. Namísto Dividýlka ze Slaného vystou-
pí v sobotu v 9,00 pardubický soubor Jumping Ramada s kolektivním
dílem Kruh opsaný balvanem. Soubory Ostravská pohoda a FKUFRU již
nebylo čím nahradit, nebot odpadly zcela na poslední chvíli,
nicméně však doufáme, že vzniklé časové kapsy vyplníte plodným
přemíláním viděného — se svými lektory i v kuloárech.

CMLUVA TŘETÍ - za lektory
Oproti původně ohlášeným čtyřem se setkáváme nakonec s lektory

třemi. Herec Studia Y z Prahy a pedagog Ewan Mc Laren z důvodu
změny fermanu v divadle nepřijede (při daném počtu seminaristů
jde však spíše o výhodu). Takže se zde s vámi budou setkávat :
Radovan Ligue - režisér Státního divadla Ostrava, který se chce
zaměřit na vzájemné působení prostředí a dramatické akce;
Mirek Slavík - učitel zuš ve Zlivi & vedoucí dětského divadelního
souboru HUDRADLO, který se zaměřuje na komunikaci a hledání
možností divadla v textu a
Josef Morávek - režisér a umělecký šéf zlínského divadla, který se
s vámi pokusí objevovat základní prvky divadla a divadelního pře-
nosu, si už tomu říkáme dramaturgie či jakkoliv jinak.
Omluva třiapůltá - lektorům
- výše uvedených pár řádků nebylo ani s jedním z lektorů konzulto—
váno - takže to třeba vůbec není pravda.

v/AI'
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OMLUVA ČTVRTÁ - za název

Souboru z Ústí nad Labem se omlouváme jak za změněné jméno
souboru (HAMAJAM už snad bude správně), tak za neúplný název
inscenace, který zní: "Na Divokém Západě aneb Co To Máš Na Nonách
(zvrácená parodie na westernské příběhy)“.
Ostatně - podobných omluv bude patrně následovat více — tak, jak
budou soubory najíždět.

Protože by měl mít tento Zpravodaj i funkci programové brožu—
ry, dali jsme dohromady vše možné, co soubory poslaly, co jsme
o nich našli nebo věděli. Proto je zákonitě i tento pohled trochu
subjektivní - nebudiž nám však podkládány zlé úmysly.
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Hrají:

Alan Bláhová
- Jiří Zeman

.. ' Stanislav Fuka
?" Muun Přibyl

thťhy Svým

.. Radek Springer

Pohdůavd bláznů/inapro dospělé.
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Představení se skládá ze zpracování (snad) tří povídek
/O vodovodu, který uměl zpívat; Ostrov pro 6.000 budíků a Klíče/.
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ZLEVA DOPRAVA /Velký Pepito/

Drama muže divadelně ztvárněno pomocí velkých klád & oslích
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Hrají: Pavel Rejman, Robert Stodůlka, Palvek Holčák
Soubor funguje od roku 1989 stále ve stejném složení, případně
s malými obměnami /dívky/. Pravidelně vystupuje ve Vsetíně s vý-
jezdy po moravských městech. Zabývá se pouze autorskou tvorbou.
A skutečně se jmenuje vždycky jinak - o aktuálním názvu budeme
diváky ŠP informovat.

Tak: Jak hledám slunce
Pozn.: Představení (úplně jiné), které je vskutku improvizací,

se na regionální přehlídce objevilo pod názvem krava ruka
recitátora karetních triků.

TAK: JAK HLEDÁM SLUNCE
Budova divadla byla temná, kdesi ve sklepení se zajíkavě

rozhrnula opona. Víko černé rakve se stále nehýbalo. Napětí. Těžký
dutý zvuk boty dopadající na kamenný schod zatřásl okenními tabulka-
mi, jimiž jen lehce prosvítal měsíc. Diváci jemně zneklidn li a
nervózně se vrtěli v křeslech. Všechno náhle přerušila hudba, na scé—
nu vstoupila trojice herců. Nevézáni textem a kostými, nechali se
unášet vlnami absolutní improvizace a automatického pohybu, důsledek
se měnil v příčinu a příčina sama v sobě jen vzdáleně tušila jevovou
skutečnost. Slova mísená s pološerem se u stropu stahovala v otazní-
ky smyczek. 0pona spadla s divadlem zněl nekonečný potlesk. Divák
Ondřej přiopilý náladou představení přece jen po hodině odešel.
Cestou domů zabloudil v zelených houštínách, kde oblázky na dně
pramenů a studánek zpívají o sladkém tichu. Na malém paloučku v mě-
síčním svitu mezi trsy kapradin poletovali komáři, svatojénští
broučci a světlušky. Jen smutná beruška schovaná pod fosforeskujícím
pařezem ztrépeně pozorovala noční oblohu a mezi tou spoustou hvězd
si chtěla najít tu svoji; '

Dekadentní_divadlo Beruška
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:;sanč balvanem
"Š\a\a*1cl kamenná ;oušt" se dostala na přehlídku až jako né-

y\e—toř , gi vyc>odočeský region původně chtěl nominovat

„\n m KlStČ. lnu, nedorozumění. Tak alespon takovéto satisfakce
g“cru, ktcr\ v\šel ze spolupráce s leningradskopražskopetěrburgským

goukore: Děrevc, věnuje se pohybové improvizaci specifického druhu
a ne;: 5850.
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Wocdv Allen - Kdybv impresionisté byli dentisty

"Paní Schwimmerové mě žaluje, protože jsem jí udělal můstek,
jak jsem to cítil, a ne tak, aby se hodil do těch jejích směšných
35%.
Tak, a ted to víte...

------ --..-——-----—--—--——-----—--——--——-—-_- ___—..----
Karel hynek - INU... aneb AKUSTICKÁ KALUŽINA

Kompozice : díla českého surrealistického básníka.
"Soubor 2 jeho tvorby veršované & prozaické uvedl výrazné a

cnarakteristické ukázky, zkomponovaná do zralého scénáře o dvou
průběžných plánech. Stavebně sevřený a tématicky prostavěný scénář
dává příležitost k uplatnění všech prvků surrealistické poetiky,
at je to erotická motivika, tóny černého románu, zvukomalby,
kolažový princip, happeningové motivy, příznaky náhodnosti i paro—
dické hry. soubor vypracoval představení do stylové jednoty

- a -

poetického kokteilu a provádí ho s poroztméním i s nasazeníx',
napsala porota oblastní přehlídky v Karlových Varech.

Na Divokém Západě
aneb

CQ T_o Náš Na Nohách. ,
(zvrácená parodie na waste/natě pňbč/ly)

Autorství
l-iolektivni' improvizace na
námět Kláry Špičkove

Hrají,
Jitka Andčlová. Jirka llána.'
llonza llellicll. Martin llcndl.

Alice Meislova', Detr Michálek,
Milena Dospi'šilová. Míša

Dybová, Křemil čtrnad. Klára
Špičková. Kája Tománek

Technické zabezpečení
Kolektiv pod vedením

. Dr. Járy Hacka

Doslavy
babička. babiččin pták (havrani.
vnučka Angelika pokojská
Hermína. doktor Jára Macek.
či'šnik. hudebnice Alice, George
s kouli hospodské luisa.
mnich cizinec Kelly, kovboj Kid,
Indián Apapu. kovboj Ben.
kovbojka llery, kaskadér.
lndiánka Švachta cikáni.
kovbojka Karlen

Maka-taktiewucommou
A plné dva lčsíce. co ma před—ede— uveřemlpřawowúoďmca

Mahdia-rodinná dmbolestivý-lasemwn'c'nI-onpro-ionunápřewmto—iémnemiiíisen-čleiípoecomiacruěieiii'nilcaou. not)-rumuvmmmuálwaMnu-i\on(u:n.ohnpoaenima.i£apoesikboťlaom—imnsný.atnom-čcýaoómímeacún'n—n
mnbmatioubnb'omcmmnm
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Podtitul býval též uváděn jako "Zvrácená parodie pro deset
studentů soukromého gymnázia Schola Ludus a jednoho stoupence
pedagogického optimismu".
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Sestra Klára ................ Jana Tomaštíková
Hieronymus Cornelle

rozhřešující kardinál .......... Jan Dvořák
Písař ....................... Antonín FendrYCh
Dom Loys Pot .................... Zdeněk Vréga
krčmař Tortebras .................. Milan Šéna

rytíř Harduín .................. Karel Syrdček
Iehan de la Haye ............. František Novák
Abatyše Jacqueline ............ Jana Partyková
paní de Croixmare ................ Eva Maclová
Troula ........................... Marek Uhrin
žena Trouly ................. Zdeňka Volancova
Hugo du Fou .................... Pavel Zatečka
Genius průměrnosti .............. Petr Stančík
Succubové ........................ Iva Pilcova

..................... Vlasta,Brožova

HUDBA : Eva Maclové

KOSTÝMY : Jana Portyková

DRAMATIZACE A REŽIE : Josef Tejkl
PŘEKLAD : JAROSLAV ZAORÁLEK

Premiéra v Hradci Králové 19. a 20. 11. 1992

Divadlo Jesličky je stálou scénou ZUŠ v Hradci Králové.

- lC -

—9to Škola se programově snaží o to, aby nejlepsí kantoři jednotli-
„,c„ oborů (nudebníno, výtvarného, tanečního a literárně dramatic-
rebo) s;ojíli občas své síly na úkolu : nejtěžších, divadelní
inscenací.

i: 310 ŠráDEQZE-ŠŠEE-ŠQĚQŠĚE

Zdeněk Svěrák — Tatínku, ta se ti povedla

Úprava; Alena Pospíšilova, Lada Bechyňová, paní Šárka (Štembargovd)

Soubor vznikl 26: 6. 1992 odpoledne nad míaou aalátu u Bachyňů
na zahradě. Myšlenka je starší, obě členky souboru ještě atari!
(absolvovaly deset let přípravku recitačního studia u paní Šárky,
no a narodily se ještě o kousek dřív) a Sobotka nejstarší.

!

Alzrrnntxvnf :s!ne-ze:::9!9:9-Sixazle-£ze:e
Eolektmvní improvizace PERFORMANCE &. (snad) 18

Xemaje jinych pramenů, cituji porotu regionální přehlídky:
“Proti loňskému vystoupení, ktrre mělo apíse taneční charakter a

bylo komponovano téměř jako príběh, letoaní vyatoupení príběh
nema. Nicméně je to zajímavá podívaná, připomínající loňské vyatou-
poní Tanaky v Národním divadle. Snad by bylo užitečné, kdyby vedou-
cí souboru bud pred vystoupením nebo aleapoň po něm atručnl cha-
rakterizoval tento způsob pohybu i impulzy, které k nemu vedou,
protože většina diváků nebude vědět, oc Jdeof
Ale jelikoz jde o improvizaci, uvidíme zcela nepochybně něco Jiného.
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V“:Éav kl? : went klxcpora — Hadrián z Hímsů

__-L--__----—----
.etoa ..aví lC. v\ro! sveho v: niku. Původně se věnovalo

B*Ptšzr scenmckym tvarům, :;r\idla poetickým. (2x účast v národ-

rzr kole W?\.
Y těučasner složenl rracuše : rok\. Crientuje se na inscenování
"“jen klaszckých, ale i aut::sk\cn textů, vždy ale na principu
"—\*udcro čzvadla »

K nejgsgčšnějším inscenacím ;atří vlastní dramatizace
Pyanova románu Jak jser vyhral válku; Holberg-Votýpka-Řičének -
— Serre : Vršku, Venclík - Nečcpsané příběhy a vlastní dramatiza-
ce Leakockových rovídek.

..\ Llohách Jencvéfy, Rusčny, rytíře Světíslava—z Čelakova,
\:íře Eeřriéna : Řírsů, jinocha Želmíra, jínocha Soběbora, žoldné-
ře Srpcše, zrrcjnoše Jehcně, :řrofnoše Lerohlava, ducha, lovců,

čivé zvěře etc. se představí Hana Vymazalová, Olga Holochová,
Žarlna Ungerova, Eircslav Nyklíček, Alexandr Novák, Josef Holoch,
Tczáš Dorazil, Petr Gavlík, Zóenšk Řehka.

- 42 -

JAHHUWIXCRI:mal-wma,;(___.
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Šarimuži v Címře

(o kryse mmm/E)
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VAVŘÉMA , _ _T.VEDRAL-
hvnučEK . . . P. Nevím
DUBSK—í . J.R.onoNÝ
KRwslx . . . ?

RežieDRAMNT'JKGla cnoneocwwREKVlr-IT'Y
svému. ZVUKKuusv OPOMA,anry MALOVAL. šum/(Ř
vVAněč_ \Nsrtctcuf '\TCYFSLEDUJE “LVOTAVA
SBĚRAE. Kars—p, mnm—f,mm; nesmí . . a.sEDLíčcx

. . ' Ú V
ALI BUSTTCKE DVVADLO DEKUJE'
»...N nar.:-nov) u. rooroau Abůvčku,nm“znakově'. FMM šegegrově za xERNA APŘHCH NOU ODSUJON.DNADLV
9030303 za čňsr xostfnů, SKUPWA'H |>qu non AŠROHBOL
2030. i! NAS ucauoou iALOvA'r A SPONZORGM.'
qgusxe PRÁDLO PVJAMA

\'H3\J'\72\.lš.žk
ruzron nz. v'nš'oíňnv.rocnovn „.

OBSAZENH

nout: v LoxAucn. na: mvasvwsravzni JEN SAMPANSKB

LCMHSďGWUMŘDCH'&(:O.
lánu"- Il GIÚNHUÍ. PRAHA ll. S-očly 7.

PRAHA nÍ. JINDRISSKA na

/z dopisu/: "Dále bych Vás rád u;ozornil na změny arsenu CŠŠQŠC
n=konvenčního programového letáku, které souvisí se změnazi v naše:
souroru, jež se odehrály od premiéry inzerované hry, kdy čyl tento
leták vydán :
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]. /Sfčtla, zvuck/
Tech. spolupráce ...... Martin 8. Schčnauer

2. /Malování xichtů/
_

MSSky, kostým oooooeoc Jitka FloriŠUOVá
3. Sběrač krysy, maskot, placený tleskač Jiří Sedláček nepřijede.

Za akceptování těchto změn, toleranci a pochopení děkuje
za Alibustycke čyvadlo Lukáš Votava?

P 0 Z 0 R !

Pro ty, kdo se neúčastnili seminářů - pokud si chcete o insce-
necích povídat (nejen sami mezi sebou), musíte hledat menší čivětší hloučky, uprostřed kterých rozšafně dlí moudrý muž, tzv.lektor. Koná se v každé volné chvíli a v jakémkoli prostoru !!

UPOZORNĚNÍ : Další změna! ' ' —* ..
Soubor 2 Ústí nad Labem se po prověrce prostor Divadla

Fráni Šrámka rozhodl, že bude hrát ve stejný čas, ale na velkém
jevišti !

- 14 -

A R T A M A, pracoviště Informačního a poradenského střediska pro..:.—___—
místní kulturu, je odborným garantem přehl dky - ostatné jako každo-
ročně. Můžete se na ni ale obracet i v jiných případech.
A to nejlépe na :

- Karla Tomase, pokud jde o Šrámkův Písek, mladé a netradiční
divadlo, či o zahraniční aktivity;

- Dr. Milana Strotzera, když půjde o Jiráskův Hronov, Divadelní
Třebíč, Krakonošův divadelní podzim či Popelku, "velké" divad-
10 či divadlo dospělých pro děti; toto jméno je též důležité
pro zájemce o informační bulletin divadelních oborů d'ARTAIAn;

- Ludka Richtra - v záležitostech loutkového divadla, Loutkářské
' “Chrudimi či bulletinu Vykřičník;

- Janu Konývkovou - když jde o divadlo poezie či umělecký přednes,
Wolkrův Prostějov apod.;

-'Jaroslavu Mikešovou — pro aktuální nabídku zajímavých publikací
z oboru;

- Jardu Provazhika - ve věcech dětského divadla a dramatické výcho—

vy, Dětského divadelního léta Prachatice, publikací a vzdělá—
vacích akcí v oboru, občasníku Tvořivá dramatika atd.

ARTAMA se nedávno přestěhovala - pod most (Nuselský).
Její nová adresa: ARTÁMA

Křesomyslova ?
P.O.Box 2
140 16 Praha 4

Tel. 02 - 438264
438471, 438491
438615, 438823

Fax 438935



PRBVAN'

Alena Bláhová
Zahradní 733
391 02 Sezimovo Ústí
0361 — 56183 /z/

56127 /d/

EGEMANI

Jaroslav Vlach
Na Jezerce 19
140 00 Praha 4 - Nusle
O2 - 2361344—5 /z/

430214 /d/
VŽDYCKY JINAK
Helena Galetkoví
Štěpánská 1886
755 01 Vsetín
0657 - 2606,3056,3011/62 /z/

Dekadentní divadlo Beruška

Jíří Nebeský
Hviezdoslavova 18
753 01 Hranice na Moravě
.0642 - 2693 /d/

JUMPING HAMADA

Jíří ňobeš
? ? ?
Pardubice
040 - 512021

JESLIČKY
Josef Tejkl
Benešova 1544
500 12 Hradec Králové 12
049 - 41018 /z/

-15-
Naivně poetické divadlo
Alena Dvořáková
K Plzencí 27
317 06 Plzeň
019 - 46288 /d/

HAMAJAM

Gymnázium Schola Ludus
- Karel Tománek
Karla IV. 885
400 03 Ústí nad Labem
047 - 31634

Studio Šrámkova domu
Alena Pospíšilová
Malechovíce 12
507 44 Líbošovfce
0433 - 7844 /d/

Alternativní scéna pohybového
divadla
Vladimír Hulec

,
Nad hradním vodojemem ?
162 00 Praha 6
02 — 2328824 /2/ - odp.

NETRDLO

PDA Vyškov
— pplk. Zdeněk Řehka
682 02 Vyškov 2

0507 — 21120, 21123

Alíbůstycké čyvadle
Lukáš Votava
Skřívanova 6

602 00 Brno
05 — 742417 /d/


